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TRÉNUJEME NA PŘIJÍMAČKY Z DEVÍTKY: Pracovní sešit

PŘEVODY JEDNOTEK

Co musíte umět a na co si dát pozor
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DOPLNĚNÍ DO RÁMEČKU
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Jednotky plochy

kilometr
km

milimetr
mm

centimetr
cm

decimetr
dm

metr
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· 10 · 10  · 10

: 10: 10 : 10: 1 000

· 1 000

Jednotky délky

Jednotky objemu

mm3cm3dm3 m3km3
: 1000: 1000 : 1000

· 1000· 1000 · 1000· 1 000 000 000

: 1 000 000 000

cm3 mm3
· 1000

když násobíme 1000 posouváme
desetinnou čárku podle počtu

nul, tedy o tři místa
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PŘÍKLADY Z VIDEA Příklady jsou 
vyřešené ve videu. Ještě

jednou si je vypočítej.

Zdroj: CERMAT

Zdroj: CERMAT

PŘEVODY JEDNOTEK
DOPLNĚNÍ DO RÁMEČKU

Doplňte do rámečku takové číslo, aby platila rovnost.

0,3 m  - 52 cm  =                            cm2 2 2

Doplňte do rámečku takové číslo, aby platila rovnost.

dm  - 0,04 m  = 250 cm3 3 3

Zdroj: CERMAT

Doplňte do rámečku takové číslo, aby platila rovnost.

11 hodin 17 minut - 9 hodin 45 minut =                            minut
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VYŘEŠTE SI PŘÍKLADY

PŘEVODY JEDNOTEK
DOPLNĚNÍ DO RÁMEČKU

1.

2.

3.

Převeďte na uvedené jednotky.

a) 0,6 cm =

b) 3 m  =2

c) 63 dm  =2

d) 230 dm =

e) 65 000 cm  =2

f) 0,2 m =

g) 3,56 cm  =3

h) 98,52 dm =

i) 2 500 mm  =3

j) 0,02 cm  = 2

k) 62,5 cm =

l) 3,5 hodiny =

m) 0,026 cm  =3

n) 20 min =

o) 129 cm  =3

p) 1 h 16 min =

q) 325 mm  = 3

r) 1,25 h =

s) 0,000 224 m  =2

t) 216 min =

dm

cm2

mm2

mm

dm2

cm

m  3

mm

m3

m2

m

min

dm3

h

m3

min

dm  3

min

cm2

h

Doplňte do rámečku takové číslo, aby platila rovnost.

2 m + 3,6 dm  =                            cm

0,3 dm  -                           cm  - 360 mm  = 160 mm2 2 2 2

Doplňte do rámečku takové číslo, aby platila rovnost.
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PŘEVODY JEDNOTEK
DOPLNĚNÍ DO RÁMEČKU

4.

Potřebuješ správné výsledky
nebo nevíš jak na to?
Na webu si předplať kurz nebo objednej řešení.

5.

2 ·                           cm  + 124 000 mm  = 0,3 dm3 3 3

Doplňte do rámečku takové číslo, aby platila rovnost.

2 h 35 minut - 2160 s =                            min

Doplňte do rámečku takové číslo, aby platila rovnost.


